
Referat fra Chefkreds bestyrelsesmøde den 24. juni 2021 
 

Til stede: Bjarne Madsen, Dorrit Larsen, Lars C. Jensen og Kurt Callesen 

Fraværende: Eva Sørensen 

Lone Byg deltog under pkt. 5, som dirigent. 

Dagsorden 

1.  Valg af referent idet Eva er fraværende 
2. Orientering fra Bjarne 
3. Bordet rundt 
4. Status regnskab 2021 
5. Generalforsamling 2021 - gennemgang af beretning og praktiske forhold 
6. Eventuelt 

 
Ad 1. Valg af referent 
 
Lars C. Jensen 
 
Ad 2. Orientering fra Bjarne 
 
Fra møde mellem ADST og Chefformændene fra AC, HK og DTS: 
 
Konsulenter med ledelsesansvar 
ADST meddelte, at det nu er besluttet, at specialkonsulenter og chefkonsulenter kan varetage 

souscheffunktion med ledelsesansvar.  

Foreningerne er ikke blevet inddraget i drøftelser før beslutning herom. Så ren orienteringssag.  

Baggrund skal findes i OK18, hvor AC fik aftalt, at konsulenter kunne tillægges ledelsesansvar. Efterfølgende 

har ADST udbredt ordningen til også at gælde for DTS. Hensigten er, at en KC eller en FL i en stor enhed kan 

udpege en souschef til at lede dele af enheden, og hvor medarbejderne referer til souschefen. Souschefen 

referer til KC/FL.  PULS og sygesamtaler vil ikke som udgangspunkt delegeres til souschefen, men det er 

muligt at gøre det. 1:1 samtaler holdes af souschefen. 

Det er vores opfattelse, at der er tale om indførelse af et ekstra ledelseslag. Vi mener, at løsningen i de 

tilfælde burde være udnævnelse af en ekstra KC/FL. 

ADST fastholder, at der IKKE er tale om et ekstra ledelseslag. 

Sammenholdt med OK18, hvor AC fik forhandlet et løntillæg til FL, synes der at være en tendens til at DTS 

ignoreres i forhold til AC på ledelsesområdet. Dette forhold vil Bjarne drøfte med Jørgen Riise. 

Opstartsmoduler til nyansatte 

Vi har løftet en bekymring over mængden af obligatoriske opstartsmoduler til nyansatte. Vi er 

grundlæggende ganske tilfredse med det fastlagte opstartsforløb, men modulerne skal gennemføres over 

kort tid, og det kan give manglende tid til at den nyansatte kan komme ordentlig i gang med kerneopgaven. 



ADST vil gerne se på om der er overlap mellem modulerne, og om tidsforløbet kan strækkes ud over en 

længere periode. 

Ad 3. Bordet rundt 

Lars pegede på, at der på de fleste adresser nu mangler plads pga de mange nyansættelser. Det kan vel 

forventes at føre til udbredelse af fleksible arbejdspladser. 

Kurt oplyste, at der i Ribe er travlt med at få etableret skattecenter Esbjerg. 80 har frivilligt valgt at flytte fra 

Ribe til Esbjerg. Det er fra Udland og fra Kundecenter. Opslag er i gang for at fylde Esbjerg op. 

Dorrit bad om, at vi alle husker på at melde ind til bestyrelsen, hvis man får kendskab til kolleger i kredsen, 

der står foran pensionering. 

Ad 4. Status Regnskab 2021 

Medlemsafregninger modtaget fra DTS. Dog skal disse afstemmes i f t vores medlemsoversigt. Udgifterne 

er primært gebyrer og negative renter. Vi har jo ikke haft fysiske bestyrelsesmøder, så ingen omkostninger 

hertil. GF vil blive billigere end budgetteret, pga færre deltagere. 

Ad 5. Generalforsamling 2021 – gennemgang af program. 

Beretning gennemgået. 

Valg gennemgået. 

Ad 6. Eventuelt 

Aftalt, at der kun holdes ét fysisk bestyrelsesmøde mere i 2021. Vi overvejer om det skal være et 

sommermøde eller et julemøde. Dato derfor ikke aftalt. 

DTS afholder repræsentantskabsmøde den 26.-27. oktober 2021. Bjarne, Lars, Dorrit og Eva forventer at 

deltage. Kurt overvejer. 

Vi overvejer om der skal indlægges en foredragsholder til GF 2022.  

 

 

 


